



ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **8-(34546)-2-50-34** @ **GOL_VESTNIK@MAIL.RU**

№ 60 (10532)

28 ИЮЛЯ 2021

СРЕДА

Факт номера

В ПО «Центральное»
70 лет не отступают
от традиций
хлебопечения

Подробности на стр. 2

ЭХО ПРАЗДНИКА



Весёлый «ручеёк» собрал жителей села

В Усть-Ламенке отпраздновали Кузьминки

В старину в селе Усть-Ламенка, тогда волостном центре – была красивая каменная церковь с тремя престолами. Один из них – в честь святых бессребреников Космы и Дамиана. На церковной площади проводились ярмарки и торжки. Престольные праздники – летние и осенние Кузьминки собирали жителей со всего Ишимского уезда.

В 2012 году культорганизатор Усть-Ламенского дома культуры Тамара Короткая попробовала возродить на территории старинные обычай и традиции. Тамару Александровну поддержали жители села, администрация сельского поселения. И вот уже несколько лет летние Кузьминки являются визитной карточкой сельского поселения. Ежегодно здесь широко отмечают этот праздник, с гостями и угощениями.

В этом году Кузьминки прошли на площади возле дома культуры в малом составе – резвилась в основном молодёжь села, дети. Пожилые люди нынче, в силу

ограничений, не смогли поучаствовать. Но организаторы постарались передать дух праздника.

– Традиции Кузьминок были подзабыты, но они никуда не исчезли, – рассказывает Тамара Короткая. – Бабушки и дедушки нашего села рассказали очень много интересных обрядов и примет, которые передавались из поколения в поколение. Считается, что покровители села помогают селянам в хозяйственных заботах – на сенокосе и уборке урожая, поддерживают в семейных проблемах.

В истоках старины глубокой устьламенцы отыскали много старинных обрядов. В этом году праздник посвятили обрядовой кукле. Накануне провели мастер-классы. Деревенские мастерицы – опытные и начинающие – сделали столько кукол, что получилась целая выставка. А победителями конкурса «Народная кукла – оберег» стали Наталья Пинигина, Ольга Минасян и Раиса Чалкова, чьи куклы на входе в дом культуры встречали участников.

– Дети с удовольствием делали кукол, учились скручивать нити и ткани, связывать, – поделилась Тамара Александровна.

– С желанием делали, с усердием, каждый вложил в изделие свою любовь и уважение. С мастер-класса кукол на здоровье и благополучие унесли домой своим родителям, бабушкам и дедушкам. Это сейчас важно для всех. Получилась у ребят и кукла-десирячница, олицетворяющая женщину. Женщине всегда в домашних делах, в заботах о детях не хватало рук. Ещё одна игрушка – неразлучники, как символ любви и взаимопонимания.

Традиционно, гостей праздника встречали хозяйка (Тамара Короткая) и её dochь (Наталья Пинигина), а проводить конкурсы и игры им помогал именинник «Кузьма». Его сыграл Андрей Малых. Участники лепили пельмени, плели венки, складывали дрова, собирали пшеницу. Всё это делали с шумом и весельем, соревнуясь в командах.

По крупицам в селе собираются народные традиции, сохраняются и передаются от стариков к молодым. Итоговое мероприятие прошло на добной, радостной ноте.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В округе карантин

В нашем округе лабораторными исследованиями подтверждился случай бешенства.

Управление ветеринарии Тюменской области, в целях предупреждения распространения и ликвидации опасной болезни, установило с 23 июля 2021 года ограничительные мероприятия – карантин по бешенству на территории Гольшмановского округа. Случай бешенства был выявлен в личном подсобном хозяйстве в залинейной части посёлка.

В период карантина в эпизоотическом очаге запрещается лечение больных восприимчивых животных, посещение территории посторонними лицами, кроме специалистов ветеринарной службы. Ввоз и вывоз восприимчивых животных, кроме вакцинированных против бешенства в течение последних 179 календарных дней. В неблагополучном пункте запрещается проведение ярмарок, торговых выставок и других мероприятий, связанных с перемещением и скоплением животных, отлов диких животных.

В настоящее время ветеринарные специалисты Гольшмановского ветцентра проводят вакцинацию против бешенства сельскохозяйственных животных: крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней, собак и кошек. Владельцам хозяйств и усадеб не следует отказываться от проведения бесплатной вакцинации. Это единственный способ защитить своих животных, себя и семью от опасной болезни.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ

Схема выплат не изменится

Светлана ИВАНОВА из п. Гольшманово интересуется:

– В интернете пишут, что с 1 июля 2021 года социальные пенсии и пособия переводят на карту «Мир», а всегда получала пенсию через Почту России. Как мне теперь она будет приходить?

Отвечает Татьяна ПОНОМАРЕВА, главный специалист по корпоративным коммуникациям УФПС Тюменской области:

– Для получателей пенсий и пособий, кому выплаты доставляют на дом, а также для тех, кто получает выплаты в почтовом отделении, не изменится ничего: пенсии можно будет получить по той же схеме, что и раньше. В Тюменской области выплата производится в установленный день в соответствии с графиком. В Тюмени доставочный период с 3 по 21 число каждого месяца, в остальных населённых пунктах – с 4 по 23 число.

Куда подавать заявку?

– В газете прочитала, что в округе проводится конкурс по благоустройству с 1 июля по 1 сентября. Куда и кому обращаться, чтобы подать заявку на участие?

Татьяна ЕРШОВА, п. Гольшманово.

Комментирует ведущий специалист комитета ЖКХ администрации округа Андрей САМОЙЛЕНКО:

– Заявку можно подать по телефону **2-53-17** или направить на адрес электронной почты: **golishm_jkh@mail.ru**. На электронную почту можно выслать фото дома и участка. Заявки принимаем до 30 августа, итоги летнего конкурса по благоустройству комиссия подведёт в середине сентября.

Подготовила Ирина ШАДРИНА

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

ПО «Центральное»: за кадры и качество

В ПО «Центральное» хранят традиции и не отступают от технологий хлебопечения уже семьдесят лет. В сутки хлебокомбинат выпекает около трёх тонн хлеба.



Директор Максим Колосов часто сам садится за руль автомобиля и доставляет продукцию в торговые точки

Полтора года руководит предприятием Максим Колосов. Работать в посёлок Голышманово переехал он из Малышенки. Двадцать лет отдал работе завхозом в местном сельпо, полгода возглавляя организацию. Он говорит, что его цель, как руководителя, – развивать производство. Сейчас занимается продвижением продукции пекарни.

– Основные сорта хлеба – Первого сорта, «Украинский», «Бородинский», «На сыворотке», «Ароматный», «Кукурузный», «Льняной», «Фитнес». Пекарня работает в две смены, каждая – по 12 часов. Горячий хлеб завозим в начале рабочего дня, к обеду и

вечером. А в магазин при комбинате хлеб поступает непрерывно, как только партия закончилась, выкладывают свежую, только что из печи, – рассказывает технолог производства Лариса Кадочникова. – Дневная смена выпекает для покупателей булочки к обеду: из слоёного теста – с конфитюром, повидлом, творогом, сгущённым молоком. Готовим для быстрого перекуса гамбургеры, хотдоги.

До начала пандемии в ПО «Центральное» трудилось более 60 человек, сейчас количеством рабочих сократилось на два десятка. Остро ощущается нехватка кадров. Членам коллектива приходится работать за двухтрёх человек.

– У нас тяжёлая работа – смену пекари проводят на ногах, горячий цех. В основном требуются пекари хлебобулочных изделий, кондитер, изготавливатель полуфабрикатов, водитель, экспедитор, продавцы. Желающих нет. Нагрузка высокая. Молодёжь приходит, посмотрит, смену отработает и не возвращается больше. Из «кузницы кадров» – Голышмановского агропедколледжа – нет ни одного выпускника. Хотя у нас заключён договор. В среднем пекарь зарабатывает 20-24 тысячи рублей, в зависимости от количества смен и выхода продукции, – рассказывает Максим Анатольевич.

По словам руководителя, львиная часть доходов направляется на выплату заработной платы. Не хватает средств, чтобы развивать производство, обновлять техническую базу. Оборудование, на котором сейчас работают пекари, установлено ещё при открытии пекарни в 1953 году. В 2012 и 2017 годах были приобретены только две печи. В автопарке из пяти машин только две более-менее на ходу.

– Мы работаем на сельскую

местность, малые деревни, они расположены на удалённом расстоянии. Если заказывают три булки хлеба, мы их везём. Торгуем там, где не торгует даже сельпо. Водитель проходит и заявки принимает. Несём большие транспортные расходы, которые никак не оправдываются выручкой, – делится проблемами руководитель. – Можно отказаться от этого, при этом люди останутся без основного и важного продукта питания. Государство выделяет субсидию на доставку товара в отдалённые деревни. Но сумма 15 тысяч рублей ничтожно мала по сравнению с реальными транспортными расходами в 250 тысяч рублей в месяц.

Вопросы качества всегда акту-

альны там, где производят продукты питания. Если промашки случаются, то только из-за качества муки. Найти надёжного поставщика в наши дни очень сложно, из зерна сейчас готовы, как говорится, «выжать» всё. На комбинате не применяют улучшители сырья, муку приобретают у поставщиков из Ишима и Омска по приемлемой цене. Более дорогая мука скажется на повышении себестоимости хлеба, влечёт повышение цены и отпугнёт покупателя.

ПО «Центральное» доставляет хлеб в Аромашевский и Бердюжский районы. На тюменских ярмарках голышмановская продукция пользуется спросом у горожан.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО



Надежда Долгушина работает в кондитерском цехе 20 лет

НАЦПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

«Земский доктор» требует пересмотра

В Тюменской области участниками федеральной специализированной программы «Земский доктор», которая призвана решить острую кадровую проблему в сельской глубинке, стали почти 700 человек.

Лишь треть из них продолжают работать в сёлах и деревнях. Это статистика за последние пять лет, а так программа действует с 2012 года.

Врачи, решившиеся на переход в сельскую местность, получают по миллиону рублей. Налогообложение на безвозмездную компенсационную выплату отсутствует. Деньги перечисляют из госбюджета. Также они подписывают трудовой договор по специальности сроком 5 лет.

– Недостаток персонала существенно затрудняет получение жителями небольших муниципальных образований квалифицированной медпомощи, – комментирует заместитель председателя Тюменской областной Думы, куратор программы

«Земский доктор» Виктор Рейн. – Нужно было срочно устранять дефицит кадров в этой отрасли. Так появилась федеральная программа «Земский доктор», в рамках которой врачи нашего региона получили более 670 миллионов рублей, из них свыше 90 миллионов рублей находятся всё ещё в судебных тяжбах. После окончания трудового договора из деревни сбежали около 40 процентов участников специализированного проекта, а больше сотни женщин-врачей ушли в декретный отпуск. Порадовался, что демографию повышаем, но ситуацию-то не удалось улучшить с медкадрами. Среди тех, кто два-три года отработал в сельских лечебных учреждениях, тоже есть желающие оттуда уехать. Я оцениваю, что программа «Земский доктор» сработала лишь на одну треть – это слишком низкий показатель. Опросы выявили причины не желания выпускников переезжать в глубинку: низкий уровень оплаты труда, плохие жилищные условия и слабо развитая соци-

альная инфраструктура. Больше 60 процентов будущих молодых врачей заявляют, что не поедут работать в сельскую местность, если она не изменится. Будем улучшать облик сёл с помощью государственной программы комплексного развития сельских территорий, чтобы у молодёжи появилась мотивация жить там. Есть и ещё ряд проблем. К сожалению, сегодняшняя молодёжь воспринимает медицину как бизнес. Хорошо идут в массажисты и стоматологи, а, к примеру, в скорую помощь не хотят категорически. Работаем со студентами и стараемся переориентировать их на то, что врач – это сострадание и милосердие.

Есть вопросы, связанные с самой системой высшего образования. Будущих врачей нужно учить работать на высокотехнологичной аппаратуре и в формате телемедицины, которая сегодня актуальна. Нужно спрогнозировать, сколько медработников понадобится подготовить в ближайшие годы. Считаю, что программа «Земский доктор»

требует пересмотра. Средства, выделяемые врачам и фельдшерам, должны помочь им закрепиться на территории – построить собственное жильё. Точнее, мы построим жильё по социальному за счёт бюджета, а потом уже отдадим в собственность после отработки определённого времени. А значит, нужны законодательные изменения в программе, мы направили от регионального парламента предложения в Министерство здравоохранения РФ.

В лечебных учреждениях Голышмановского городского округа трудятся 58 врачей. По словам главного врача областной больницы № 11 Алексея Белова, за последние три года по федеральной программе «Земский доктор» пришли 7 врачей, в 2020 году – пятеро. Никто из них не уволился. Всего с начала действия этого специализированного проекта прибыли в наш муниципалитет 26 врачей: 18 докторов продолжают работать, а восемь уехали.

Оксана ТИТЕНКО

110 лиц посёлка Голышманово: Роман Колов



Восьмой год Роман Колов работает анестезиологом-реаниматологом в областной больнице № 11 в посёлке Голышманово. С выбором профессии он определился ещё в школе.

– Тогда для одиннадцатиклассников в агропедколледже организовали десятидневные подготовительные курсы от Тюменской медицинской академии, я посещал их, – поделился Роман Николаевич. – Профильный предмет – химия – один из моих любимых, дома дополнительно занимался. Учился в медакадемии по целевому направлению от нашей больницы, сюда приезжал на практику, со всеми познакомился ещё до завершения обучения. На шестом курсе подрабатывал на станции скорой помощи в Тюмени. Приобрёл ценный опыт работы. Сейчас это выручает: часто приходится сопровождать тяжелобольных в медицинские центры Ишима и Тюмени. Когда мне предложили получить специализацию анестезиолог-реаниматолог – с радостью согласился. Учился в клинической ординатуре два года и вернулся работать в родной округ.

Профессия анестезиолог-реаниматолог требует глубоких знаний многих медицинских дисциплин, включая хирургию, терапию, педиатрию, неонатологию. Как говорит Роман Колов, всю информацию нужно держать в голове и быстро реагировать.

– Применяю общую и спинно-мозговую анестезии, – рассказал он. – Операционный блок и палата интенсивной терапии больницы оснащены отлично. По программе модернизации закуплено современное оборудование, хорошие наркозные дыхательные аппараты. В ПИТе есть мини-лаборатория, где мы сами делаем некоторые анализы.

Врач анестезиолог-реаниматолог отвечает за то, чтобы безболезненно и безопасно для пациента проходила хирургическая операция, после чего выводит больного из наркоза и контролирует его состояние до перевода в палату стационара. Коллеги отмечают добросовестное отношение Романа Николаевича к профессиональному обязанностям, называют грамотным специалистом. В период пандемии он лечил больных коронавирусом и тяжёлыми пневмониями в Омутинском моногоспитале. Всего там отработали 18 голышмановских врачей, в том числе 4 анестезиолога.

Оксана ТИТЕНКО
Фото Кирилла ПЕРЕПЁЛКИНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Королёво – одно из самых ухоженных сёл Голышмановского округа

Королёво отличается от других сёл обилием цветов. Здесь разбито 16 огромных общественных клумб, прямо как в посёлке Голышманово, и ещё столько же цветников поменьше. Частники тоже стараются озеленять придомовые территории.

Улицы села выглядят уютными, памятники приведены в порядок, сорняки выкошены на обочинах дорог, в общественных местах и у дворов.

– От администрации округа на нашу территорию выделили 1250 корней рассады цветов, и сами ещё вырастили, – рассказывает глава Королёвской сельской администрации Галина Кайнова. – Сейчас перед нами стоит задача – сохранить посадки. Нам дали бочку под воду на две с половиной тонны – очень кстати. Поливаем клумбы ежедневно. В этом благоустройственном сезоне оформим ещё несколько цветочных уголков. Рады, что теперь в центре села есть тротуары с ограждением. Вдоль одного из них располагается аллея, высаженная в честь тружеников тыла, и установлены вазоны. Мы следим за чистотой территории и регулярно выкашиваем сорную траву. Только у нас всего одна бензокоса – много времени уходит на выполнение этих работ. Чтобы не создавать пожароопасную ситуацию, приываем хозяев заброшенных участков обкапывать придомовую территорию. Если не можем с ними связаться, тогда этим занимаются временные работники по благоустройству.



Галина Тагильцева украшает свою усадьбу, потому что просто любит цветы

ройству. В деревнях тоже порядок. В этом году зашебенят дорогу по улице Полевой в деревне Дранкова. Благодарна односельчанам за то, что стремятся украшать свои усадьбы. И рада, что живу в окружении единомышленников, желающих создавать красоту вокруг.

Проехав по селу, убедились: королёвцы и в самом деле активно облагораживают свои усадьбы. Меняют кровли, строят гаражи, ремонтируют ворота и заборы у палисадников. Двор Тагильцевых украшен не только обычными клумбами, но и тематическими зонами.

– Стараюсь, как могу. Большой фантазии не проявляю, а просто люблю цветы, – говорит Галина Дмитриевна. – Предпочитаю петунию, лобелию и герань. Я бы и ещё больше сделала клумб, да сил уже не хватает ухаживать за всем. Сво-

бодного времени много, живность сейчас не держим, самое главное – не лениться. Супруг построил беседку, чтобы отдыхала.

Нина Синельникова старается наводить красоту ради внучек, которые приезжают каждое лето.

– Мы с младшей сестрёнкой Ариной гостим у бабушки – нам очень нравится в деревне, – поделилась Юлия Синельникова. – У нас много цветов. Все, кто к нам приходит, говорят: «Какая красota!» По вечерам помогаем поливать – это так здорово!

За огородами хозяйка много лет озеленяет огромную территорию – получилась уже большая аллея.

– Раньше мы здесь сажали картофель, но потом семья становилась меньше, и сократили посадки, – рассказывает Нина Синельникова. – Вот я и решила разместить деревья. Первые два ряда



С каждым годом королёвцы создают всё больше цветников, чтобы родное село было уютнее

занимают берёзы. Следом пошли сосны, лиственницы, дубы, калина, рябина, липы, жимолость, яблони. Делаю это, чтобы земля не пустовала и не зарастала бурьяном – сама выкашиваю траву электрокосой. Весной, когда всё цветёт, такая красота кругом. Подберёзовики и маслята тут растут – собираю. Возле дома высажены сирень и вишня. Устаю, конечно, но дело нужное, поэтому не жалею сил.

Любовь Истомина с мужем Владимиром перебрались с тюменского севера в Королёво 10 лет назад. С тех пор и благоустраивают свою усадьбу.

– Из города переехали, потому что на пенсии там жить неинтересно, – пояснила Любовь Истомина. – Много вариантов пересмотрели в Свердловской и Омской областях, на Алтае, в Сочи и Туапсе. Случайно заехали в Королёво, и у меня проскочила первая мысль: «Вот здесь бы я пожила – тихо, спокойно, уютно». Купили в этом селе дом – полностью его перепланировали и благоустроили. В ограде были колеи глубиной, как от колёс Урала, выравнивали всю территорию. На пустоши построили баню, летнюю кухню, гараж, теплицу и сарай для коз. В огороде посажена только мелочь. У нас ещё есть «фазенда» на берегу реки – там сажаем картофель и плодовые кустарники. Постоянно улучшаем условия для жизни. Хочется, чтобы вокруг была красота.

Неравнодушные люди и инициативная глава считают своим долгом сделать родное село чистым и зелёным.

Оксана ТИТЕНКО

Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Отдых с адреналином

Любители экстремального спорта из Голышмановского округа состязались в забеге «Сильные духом»

Всего от нашего муниципалитета в этом межрайонном забеге в селе Армизонском участвовали две команды: «Стальные львы» в основной подгруппе и «Стальные леди» среди женщин. Обе стали серебряными призёрами.

В команду «Стальные львы» вошли постоянные участники экстремальных забегов Альфия Игрушкина и Алексей Пуртов, представитель спортивной семьи округа Ибраи Канаев и бердюжские спортсмены Владимир Кутырев и Кирилл Торопов.

– До места соревнований добирались на своих машинах, – рассказывает Альфия Игрушкина. – Прошли регистрацию, организаторы объяснили нам задания. Полоса забега была примерно 2,5 километра. Разнообразили её особенности армизонского природного ландшафта – обрывы и овраги. Особенно сложно было на предпоследнем этапе подняться по канату по крутым берегам реки, когда силы уже на исходе и стоит тридцатиградусная жара. Но мы спрашивались, подбросив первого взби-

рающегося из команды, помогли ему подняться, а он уже вытягивал остальных участников на подъём. В новинку для меня на подобных состязаниях был и этап, где требовалось проползти между резиновыми покрышками. В общем итоге на полосе препятствий мы уступили лишь 20 секунд команде хозяев соревнований, которые победили. А нашей команде за второе место вручили сертификат на пять тысяч рублей, медали и грамоты. Гостеприимные армизонцы устроили чаепитие, потчевали участников ухой и гречневой кашей. Нас уже пригласили на следующий год поучаствовать в армизонском экстремальном забеге.

Вторую команду нашего округа – «Стальные леди» – представляли постоянные участницы экстремального забега и областных семейных соревнований Наталья Пуртова с дочерью Татьяной и Нургуль Канаева – представительница спортивной семьи нашего округа. Её муж Ибраи как раз был в команде «Стальные львы», как и сын Натальи и Юрия Пуртовых Алексей.

– С 2019 года семейство участвует в экстремальных забегах, – говорит Наталья Пуртова. – В этот раз мне немного тяжеловато было в

жару проходить испытания, хоть и полосу для женского забега облегчили – не требовалось преодолевать пожарный щит, взбираться на крутый берег по канату. Но у нас выросла достойная смена – дочь Татьяна, буквально подхватив меня под руку, где-то помогала бежать быстрее, ведь дистанцию преодолевали на время и зачёт шёл по последнему участнику. В отличие от областного забега с готовыми, заводскими, конструкциями-препятствиями, в Армизоне не было много самодельных лестниц из досок и жердей, тюков сена. Особенно нелёгким оказался грязевой участок, который проходили по-пластунски под колючей проволокой. Команд-участниц забега среди женщин в Армизоне было мало, мы до полуминуты уступали хозяевам соревнований. Они хорошо знали свою трассу, ведь забег в Армизоне проходит третий год.

Глава семейства Пуртовых Юрий Леонидович в этот раз сам в забеге не участвовал, но поддерживал семью. Была у него и цель, как у главы Среднечирковской территории, где с прошлого года проходит забег «Стальной характер» – присмотреть интересные задумки для своего проекта.



Одним из самых сложных заданий был подъём по крутыму берегу по канату, но «Стальные львы» и его преодолели

тересно и сложно одновременно. Межрайонный забег в Больших Чирках, по словам Юрия Пуртова, планируют провести 28 августа, но с ограничениями по коронавирусу. Заявки на участие Среднечирковская администрация будет принимать с начала августа.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из открытых источников

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ
МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 13 рублей 45 копеек.

Тираж: 2750 Заказ № 60